
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 7. marts 2023 

 

Referat af ordinær generalforsamling søndag den 5. marts 2023 kl. 14:00 

i Baghuset, Sct. Jacobevej 1, 2750 Ballerup 

 

Dagsorden 
1.Valg af dirigent (bestyrelsen foreslår Birger Nielsen). 

2.Formandens beretning. 

3.Regnskabet forelægges til godkendelse. 

4.Budget, herunder fastlæggelse af kontingent. 

5.Indkomne forslag. 

   Forslag, der ønskes taget op på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde 

   senest 8 dage før generalforsamlingen. 

6.Valg. 

    Følgende er på valg: 

 

Formand Birgitte Christiansen (modtager genvalg)  

Bestyrelsesmedlem Grethe Hesselberg (modtager genvalg) 

Suppleant Ib Jørgensen (modtager genvalg) 

Revisor Erik Smidt 

Revisor Jahn Kristiansen  

Revisorsuppleant Kirsten Pedersen  

7.Evt. 

 

1. Mødereferat 

Formanden Birgitte Christiansen startede generalforsamlingen med at foreslå Birger Nielsen som dirigent. 

Han takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne. 

 

2. Formandens beretning  

Birgitte Christiansen: Det er nu elleve måneder siden, vi afholdt generalforsamling i Ballerup Jazzklub 

hvilket viser, at vi er ”back to normal”.  

Og det er rigtig dejligt! Vi kan atter færdes frit og fylde lokalet!  

 

          I det mellemliggende år har vi haft besøg af meget fine og forskellige bands så som:  

Dr. Rulles Jazzklinik fra Sverige, Side by Side fra Næstved og omegn, Hans Ingelstams Sekstet featuring 

Nicklas Carlsson og Klas Lindquist, Chris Tanners Rifftet, Bohém Ragtime Jazz Band fra Ungarn som 

det endelig lykkedes at komme til Danmark. De skulle have været her i 2020 men måtte aflyses pga. 

coronaen.  

          Derudover Paul Harrison Band, Flying Jazzman quintet og sidst men ikke mindst Monique Thomas 

& Finn Burich New Orleans Ensemble.  

          Fremmødet I 2022 var temmelig op og ned. Der var bestemt plads til et par stykker mere, og da 

vores bands lå oppe i den øvre ende hvad honorar angik, var det en noget usikker fremtid vi gik i møde. 

         Derfor havde jeg også holdt igen mht. at booke nye bands.  

         Vi havde søgt støtte hos Statens Kunstfond, men der opstod så store problemer med at komme 

 



igennem med vores ansøgning grundet overgang til elektronisk medarbejdersignatur, at vi var lige ved 

helt at opgive!  

          Til alt held har vi en meget sej frivillig, som normalt passer baren, ved navn Ib, som blev ved og til 

sidst lykkedes det!  

          Dog havde vi lige fået ny regering, og det var endnu uvist, om der overhovedet var nogen pulje, 

eftersom nye partier var kommet ind i regeringen.  

          Der var altså ikke andet at gøre end at slå koldt vand i hovedet og afvente!  

          Samtidig sendte vi en ansøgning til Ballerup Kommune.  

          Vores bevilling fra Staten, dersom vi fik nogen støtte, var nemlig betinget af, at kommunen ydede 

den samme støtte.  

Tiden gik, og vi vidste endnu ikke om vi var købt eller solgt!  

          Vi havde vores første arrangement i januar. Denne måned har tidligere vist sig at være lidt stille, 

men i år kom folk i et antal, vi ikke havde set længe.  

Ligeledes var der fuldt hus i februar.  

          Næsten samtidig med havde vi fået positivt svar fra både stat og kommune.  

I alt har vi modtaget 70.000kr! Tak for det!  

Så vi var lykkelige, og jeg spildte både kaffe og øl! Nu kunne vi se frem og planlægge, og det blev straks 

gjort! På nær en dato er hele året booket, og jeg tør godt love, det bliver spændende!  

          Mht. vores julearrangement har vi besluttet, at vi ikke i dette år vil afholde nogen julefrokost, da 

der ikke blandt vore gæster har været nogen synderlig stor opbakning. Derimod vil vi servere en god 

gløgg forhåbentlig og æbleskiver!  

          Som jeg tidligere har været inde på, er vi afhængige af mange hænder, som hjælper til her og der. 

Disse hænder kan godt blive lidt trætte efter mange års trofast arbejde.  

Vi har derfor sagt farvel til Flemming, som ihærdigt har fotograferet og stået for hjemmesiden og Kurt, 

som har lavet tryksager. Vi håber, de vil besøge os ofte, og takker for uvurderlig hjælp.  

          Som ny webmaster og trykker mm har Bent Pedersen taget over. Jens Højmann er vores nye 

fotograf, og jeg må sige, at det hele kører på skinner. Jeg krydser mine fingre for, at det fortsætter  

i lang tid på samme måde.  

          Selv om det er frivilligt arbejde, har vi brug for høj kvalitet, når vi skal promovere vores jazzklub 

også hvad PR angår.  

          Stor tak til de andre frivillige for godt humør og velvillig assistance.  

          Hvad positiv attitude angår gælder det også jer medlemmer – tak fordi I er med til at støtte Ballerup 

Jazzklub. 

 

Der var ingen kommentarer til formandens beretning og den blev enstemmigt godkendt. 

 

3. Regnskabet forelægges til godkendelse 

Kasserer Niels Erik Madsen fremlagde regnskabet til godkendelse.  

Regnskabet ligger ved udgangen til uddeling for dem der vil have det med hjem. 

Indtægter i 2022 var kr. 143.750,26 og udgifterne var kr. 161.085,51. 

Underskuddet var på kr. 17.335,25. 

Kassebeholdning pr. 31.12 2022 var kr. 1.311,44. Bankbeholdning kr. 27.529,52. 

Saldo pr 31.12 var kr. 28.840,96. 

 

Et spørgsmål fra salen om papirudgave af regnskabet ligger som tidligere omtalt ved udgangen. 

Kommunen fik et bifald for deres tilskud på kr. 50.000,-. 

 

4. Budget for 2023 

Budgettet for 2023 balancerer med kr. 162.000, - for både indtægter og udgifter. 

Kr. 34.900 fra Ballerup Kommune og kr. 34.500 fra Statens Kunstfond skæpper godt i kassen. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag. 

 



6. Valg 

Alle personer, der var nævnt under pkt. 6, og som modtog genvalg, blev valgt.  

Der var ingen modkandidater. 

 

7. Eventuelt 

Bent Pedersen (nyudnævnt webmaster), er af Birgitte blevet bedt om kort at fortælle om den nye 

hjemmeside og hvordan den fungerer på både computer, IPad og Smartphone. Det blev til en kort 

gennemgang af indhold mv. 

 

Et spørgsmål fra salen gik på hvor mange medlemmer Jazzklubben har. Indtil nu i år er der 80 betalende 

medlemmer. Men der kommer helt sikkert flere i løbet af sæsonen. 

 

En opfordring fra salen om at gøre en indsats for at skaffe midler til klubben faldt i god jord. 

Birgitte var imidlertid ikke bekymret for fremtiden på nuværende tidspunkt. Den bedste måde I kan 

hjælpe os, er at tale pænt om os og komme og besøge os. Nu tror jeg nok det skal gå godt. 

 

Har tilskuddet noget at gøre med hvor mange medlemmer vi har. Ikke umiddelbart. Kommunen vil bare 

gerne vide hvor mange der bor i kommunen og hvor mange der kommer udefra. 

 

Som det er sædvane, afsluttede dirigenten med en lille ”sjofert”. 

 

Han takkede herefter for god ro og orden.  

 

 

 

9. marts 2023 

 

 

 

 

 

Bent B. Pedersen  Birger Nielsen  Birgitte Christiansen 

Referent   Dirigent   Formand 


